

迎“篮”而上 赛出精彩

我市残疾人三人制篮球锦标赛在永济举办

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月12日,2024年运城市残疾人三人制篮球锦标赛在永济市体育中心训练馆开赛,我市11支代表队的60余名运动员参赛。

此次比赛由运城市残联主办,永济市残联承办,永济市教体局、山西华舜和体育中心项目管理有限公司协办。比赛旨在充分展示我市残疾人员的体育才能,激励他们自尊、自信、自强、自立,倡导全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人。

比赛现场,随着裁判员一声哨响,双方运动员迅速进入状态,运球、传球、飞奔、断球、拼抢,展开了激烈的争夺,运动员配合默契,赛场气氛紧张。一个个精彩的进球、一次次奋力的拼抢,运动员们的精彩表现赢得了场外观众的阵阵掌声和叫好声,也展现了我市残疾人运动员顽强拼搏、奋发向上的精神风貌(右图)。

据了解,三人制篮球比赛相对跑动量较少、对抗更激烈,更有利于残疾人强身健体。盐湖区残疾人运动员南佩奇今年15岁,平时很喜欢运动,这是他第4次参加篮球锦标赛。他说,通过运动,自己的身体素质变好了,也交到了新朋友,非常开心。

此次比赛为期两天,分为听力融合组、特奥(智力)组两个组别,设有听力融合组三人队制比赛、特奥(智力)组三人队制比赛、特奥组个人技术赛3个竞赛项目。比赛采用分组(抽签决定)循环及交叉淘汰的竞赛形式,常规比赛时间为10分钟。

运城市残联相关负责人表示,将以此次比赛为契机,进一步加大残疾人事业宣传力度,宣传贯彻《中华人民共和国残疾人保障法》,动员社会各界关心、支持残疾人事业,促进残疾人体育事业全面发展,为构建和谐社作出贡献。



新华社长春9

月12日电(记者周万鹏 魏蒙)吉林九台农商银行东北虎篮球俱乐部12日发布公告,宣布与澳大利亚籍后卫海登·布兰克利完成签约。

布兰克利出生于2000年7月4日,身高1.98米,体重97公斤,曾在美国就读期间代表西得克萨斯农工大学队征战美国大学生体育协会(NCAA)男篮比赛三个赛季,其中,2021~2022赛季共出场35场,场均贡献20.3分、5.2个篮板和1.2次助攻。2022年,他开启职业生涯,在澳大利亚等地效力。

这是吉林男篮新赛季签下的第二名外援,此前球队已与美国籍后卫马里克·纽曼完成签约。

澳大利亚籍后卫布兰克利

吉林男篮签下



►9月12日,中国选手陈幸同在比赛中发球。当日,2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛女子单打八分之一决赛中,中国选手陈幸同3比1战胜瑞典选手琳达·伯格斯特隆,晋级八强。
新华社记者 张金加 摄

►9月12日,黄荻(前)/周昊东在比赛中。当日,在2024年中国香港羽毛球公开赛男双第二轮比赛中,中国组合黄荻/周昊东2比0战胜中国台北组合林秉纬/苏敬恒,晋级八强。

新华社发(卢炳辉 摄)



国际篮联三人篮球挑战赛天津站即将开赛

新华社天津9月12日电(记者 张泽伟)12日从天津市体育局获悉,2024国际篮联三人篮球挑战赛天津站比赛将于9月14日、15日在天津东疆亲海公园上演。

国际篮联三人篮球挑战赛是国际篮联高级别官方赛事之一,本次天津站的比赛共有来自中国、塞尔维亚、法国、荷兰、日本、奥地利等8个国家和地区的14支球队参与角逐,获得本站比赛前三名的球队,将获得国际篮联三人篮球麦纳麦

大师赛的参赛资格。

据介绍,天津站的比赛阵容强大,包括个人世界排名第一的斯托贾西奇(塞尔维亚)、巴黎奥运会冠军沃西·德容(荷兰)、大师赛历史得分王德扬·马斯托洛维奇(塞尔维亚)等。

比赛正值中秋佳节之际,届时,除了精彩的篮球盛宴,还将举行京津冀涂鸦艺术节、街头文化派对等,汇集体育、文化、美食、音乐等时尚元素。

本次赛事由国际篮联授权,天津市体育局、天津东疆综合保税区管理委员会指导,天津东疆港城文旅集团有限公司主办。



►9月12日,李汶妹/张殊贤(前)在比赛中。

当日,在2024年中国香港羽毛球公开赛女子双打次轮比赛中,中国组合李汶妹/张殊贤2比0战胜泰国组合本雅帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德,晋级八强。
新华社发(卢炳辉 摄)